

500兆瓦高效组件光伏产业园项目在镇赉签约



本报讯(镇宣) 11月28日,镇赉县政府与英利能源(中国)有限公司、苏州元显新能源有限公司举行500兆瓦高效组件光伏产业园项目签约仪式,签署战略合作框架协议。

签约仪式上,县政府要求各部门要高度重视光伏产业园建设项目。项目所对应的相关部门要积极配合企业做好相关工作,确保项目早落地、早开工、早见效。同时表示,生产企业加工基地建成后,该县将对落户企业给予支持,多争取光伏扶贫项目,优先发展光伏产业园项目。

据了解,500兆瓦高效组件光伏产业园项目是为共同推动国内光伏发电产业的创新发展,利用该县国家新能源的政策优势,发挥英利能源(中国)有限公司、苏州元显新能源有限公司在国内光伏发电制造业的影响力和资金及资源优势,共同在光伏发电项目、产品、技术和管理等方面进行研发和示范。项目固定资产投资规模为1.44亿元,铺底资金和生产流动资金为2.5亿元。项目达产后,将为全县经济社会又好又快发展起到积极的推动作用。

图为500兆瓦高效组件光伏产业园项目签约仪式。田宏摄



近日,镇赉县“新时代传习所”揭牌仪式暨十九大精神宣讲活动走进民营企业镇赉县博艺柳编有限公司。李雪阳摄

镇赉县住建局质监站 增强履职尽责意识严把工程质量关

本报讯(郭红艳 刘国臣)镇赉县住建局质监站紧紧围绕学习贯彻党的十九大精神,结合“两学一做”学习教育常态化制度化,采取有力措施,严把工程质量关,切实服务民生,营造良好的经济发展软环境。

严把工程质量关。采取互检、联检等方式,不定期对全县所有建筑工程进行质量大检查,排查隐患,及时整改存在的问题。通过实行建设工程“六方责任主体”备案承诺制和施工、监理单位持证上岗制,确保参建各方工程质量责任可追溯,进一步增强履职尽责意识。

严把工程材料使用关。通过对钢筋、混凝土等大宗材料实行第三方抽查检测制度和商混站驻厂监理制度,杜绝了不合格材料进入施工现场,从源头上抓实提高了工程质量。

镇赉县人民医院 深入开展精准健康扶贫活动

本报讯(杨忠臣 徐秀丰 杨洪玉)年初以来,镇赉县人民医院紧紧围绕脱贫攻坚重点工作,深入包保村大屯镇英台村开展精准健康扶贫活动。

成立英台村“爱心小屋”,为“爱心小屋”添置日用品、农具和其他生活用品59件,共计3900元,解决了贫困户农具及日用品短缺问题。

积极组织村民大力发展庭院经济。入村入户宣传庭院经济政策,引导农户在庭院种植经济产出大、效益好的农作物,取得了较好的效果。

部分因病致贫贫困户免费入院检查。该院结合医联体、“全国扶贫日”等载体组织开展为村民免费检查活动。他们与吉林大学第一附属医院开展联合义诊,为100多名村民免费检查身体,测量血压、血糖等,并发放宣传单、提供用药咨询,受到村民好评。

镇赉县开展“全国交通安全日”主题宣传活动

本报讯(李文广 何继权) 12月2日是第六个“全国交通安全日”,为切实开展好2017年“122全国交通安全日”主题活动,当日,镇赉县公安局交警大队在县客运站举行了“全国交通安全日”宣传活动启动仪式,开展了“遵法守规明礼、安全文明出行”主题宣传活动。

为突出“遵法守规明礼、安全文明出行”这一活动主题,形成“遵守交通法规光荣,违反交通法规可耻”的社会氛围,镇赉县公安局交警大队除在县客运站主阵地宣传外,民警还来到友谊广场、物尔美购物广场等人员密集场所,发放各类交通违法行为宣传单,警示群众“生命至上、安全第一”,自觉遵守交通法律法规。

活动的开展,进一步提高了广大群众文明交通意识,营造了新时代人人抵制交通违法行为、人人践行文明交通的良好氛围。活动当天,镇赉交警大队共出动警车10台,投入警力40人次,发放交通安全宣传单5000份、交通安全宣传品1000个,展出事故案例展板5块,解答市民有关法律法规咨询100多人次。



镇赉县新兴社区“新时代传习所”通过诗朗诵、大合唱、二重唱、舞蹈等文艺形式传唱党的新时代精神。图为近日社区举行的宣传十九大精神文艺汇演。潘晨昱摄

特色活动助力社区软环境建设

本报讯(马金艳)今年以来,镇赉县铁北社区为进一步做好软环境建设工作,结合辖区实际情况,开展了特色活动,收到了良好效果。

以“微心愿”为依托,提供贴心、便民服务。居民可以通过社区“微心愿”,反映各种问题和困难,社区党委班子采取积极措施协调解决居民的现实困难,使“微心愿”真正成为社区居民的心声窗口和困难帮手。

加强窗口服务意识,开展微笑服务活动。为更好地服务居民,社区开展了一站式办公服务,主要包括政策讲解、招工信息、免费法律咨询等内容,并进一步强化窗口的服务意识,开展微笑服务,让每位居民在社区都能够体会到“家”的感觉。

组织广大群众,开展形式多样的娱乐活动。充分利用社区文化活动阵地,组织发动居民成立老年秧歌队、健身队等,在镇赉火车站等多地开展居民喜闻乐见的文体娱乐活动,并积极参加县里组织的各项活动,大大丰富了居民的业余文化生活。

依托辖区社区单位,开展和谐共建活动。充分调动社区单位参与社区活动的积极性,吸纳社区单位的年轻力量成为社区志愿者,共同参与社区建设和公益活动,为社区与企业共建搭建连心桥。



日前,秉承爱老敬老精神的镇赉县青年志愿者走进敬老院,为生活在这里的老人们义务理发。田宏摄



近日,镇赉县博艺柳编有限公司开展了两期草编培训班,共培训100余人。图为黑鱼池镇50名“巧姐”接受培训。潘晨昱摄

镇赉县信访局 强化接待服务水平增强信访软实力

本报讯(曲丹丹)镇赉县信访局以信访服务大厅作为优化信访环境、提升政府形象的重要窗口,从三个方面入手做好抓服务、促提升、见成效工作,收到良好效果。

一是规范信访接待制度。开展了“温馨五个一”活动,即一张笑脸相迎、一把椅子让座、一杯热茶暖心、一颗真心服务、一声再见留情,切实让前来办事的群众减少奔波劳顿之苦,多多感受到温馨热情的服务。

二是统一窗口办事规则。开展了“一条龙”服务,实行了首问负责、一次性告知、答复咨询“一口清”、领导接待下访、案件督察督办等制度,提高了群众认可度和满意度。

三是选派专人负责案件督办工作。在案件办理过程中,专人全程监督,随时跟进,限期解决,保证群众在规定的时限内得到信息反馈,切实有效地维护了群众的合法权益。



近日,镇赉县第十届社区居委会换届选举圆满完成,此次共登记选民43629人,参与选举的选民共29209人,参选率67%。图为选民投票现场。王岩摄

●简明镇赉●

□镇赉县华城社区为提高居民消防安全意识,增强居民自救常识,营造社区稳定良好的消防安全环境,近日,在仁和居小区组织居民开展消防演练活动。消防官兵进行了消防知识讲解,志愿者组织居民以最快的速度,有秩序、有组织地进入火灾逃生通道。通过亲身体验,居民提高了灭火抢险技能。(丛晓圆)

□为创造良好的经济发展软环境,镇赉县住建局墙改办将业务工作与软环境建设紧密结合,同时还把优化软环境建设作为当前的重要任务,在效率上、质量上上下工夫,确保取得实实在在成效。(郭红艳 洛小刚)

□自脱贫攻坚工作开展以来,镇赉县司法局高度重视,为将扶贫工作进一步落到实处,日前,司法局党组研究决定,将全局干警分成3组,每组都由局领导带队,利用3天时间,深入到包保的贫困村五棵镇后英台村,开展走访慰问送温暖活动。本次活动为全村141户贫困户每户送去食用油一桶,切实让贫困户感受到了党和政府的关怀。(郑淑杰)

□今年以来,镇赉县社区党工委结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,把意识形态工作纳入学习内容,切实抓好党员干部思想教育和理论学习工作。组织各社区党总支专题学习研讨2次,撰写心得体会等文章180余篇,组织全民宣讲大讲堂5场次。(王凡)

□今年以来,镇赉镇广泛征求各方面对镇机关各办在软环境建设方面的意见建议,深入查找分析软环境建设过程中存在的问题,使征求意见的过程成为镇机关干部深入群众、听取民意、了解民意,查问题、找原因、定

□日前,镇赉县经济局开展了以

本报讯(谷艳娟)年初以来,为全面贯彻落实《国家税务总局、司法部关于开展全国税收普法教育示范基地建设活动的通知》要求,深入普及税法,全面推进依法治税,镇赉县国家税务局、地方税务局、司法局、教育局联合开展了校园税收普法教育示范基地创建活动,使税收教育在校园开花、向家庭延伸、在社会扎根,实现了税务部门与学校的有效联动,文化教育与税收宣传的有机结合,进一步扩大了税收普法教育的影响力。

面向青少年学生组织开展税法教育、税法知识教育、体验教育等活动,并“以点带面”,达到教育学生、带动家庭、辐射社会的良好效果,形成“1+1>2”的税收普法教育新格局。他们以镇赉县实验小学为首批税

镇赉县校园税收普法教育示范基地创建活动有声有色

普法教育示范基地建设活动场所,于6月份开展了税收知识进校园活动,通过税收知识讲座的形式,使学生们对税收知识有一个基本认知和了解,再通过“小手牵大手”活动,让学生们把税收知识带回家、带入社会,从而起到普及税法的作用。9月末,在实验小学举行了税收普法教育示范基地落成暨“少年税法”挂牌仪式,标志着镇赉县首家“少年税法”正式挂牌。县国税局为“少年税法”普法宣传室制作了10多块展板,以通俗易懂的语言、形象生动的内容、寓教于乐的形式将税收知识送进校园,让学生们进一步认识税法、了解税法,实现了国地税与学校的有效联动,文化教育与税收宣传的有机结合。他们还通过丰富多彩的税收宣传活动,提高学生们的学习兴趣,提高税法知识的学习兴趣和综合掌握能力,从而自觉树立依法诚信纳税的意识。

做好特殊节点的宣传活动。他们在“12·4”国家宪法日、税收宣传月

普法宣传室制作了10多块展板,以通俗易懂的语言、形象生动的内容、寓教于乐的形式将税收知识送进校园,让学生们进一步认识税法、了解税法,实现了国地税与学校的有效联动,文化教育与税收宣传的有机结合。他们还通过丰富多彩的税收宣传活动,提高学生们的学习兴趣,提高税法知识的学习兴趣和综合掌握能力,从而自觉树立依法诚信纳税的意识。

做好特殊节点的宣传活动。他们在“12·4”国家宪法日、税收宣传月